



ȘCOALA SPECIALĂ PROFESIONALĂ
„SF. STELIAN” BOTOȘANI
Strada D. Rallet, Nr. 6
Telefon/Fax 0231517678

**Activitate on-line de formare a personalului didactic,
în cadrul Programului Erasmus+**

Cadre didactice și elevi ai Școlii Profesionale Speciale „Sf. Stelian” Botoșani au participat, în perioada 07-10 iunie 2021, la o activitate on-line de învățare/predare/formare în cadrul Proiectului Erasmus+, acțiunea cheie 2, Educație școlară, intitulat *European Craft House*, număr de referință 2018-1-LV01-KA229-046984_3.

Activitatea cu tema „Învățarea de noi metode alternative, activități, abordări și tehnici de artă terapeutică” a fost organizată de partenerul leton, Berzupes Speciala Internatpamatskola. La atelierele de lucru au participat, de asemenea, elevi și cadre didactice din celelalte instituții partenere: Ängelholms kommun din Suedia și Staatlich regionales Förderzentrum Schmölln din Germania.

Participanții au fost informați cu privire la aspectele specifice ale sistemului educațional leton și la particularitățile învățământului special leton. Echipa letonă de implementare a proiectului a pregătit resurse multimedia pentru o incursiune virtuală în istoria, geografia și cultura letonă.

În cadrul atelierelor de lucru, desfășurate sincron, cadrele didactice și elevii au experimentat noi tehnici artizanale, au confecționat brelocuri, au pictat pe pânză personaje din basme letone și au preparat o supă specifică bucătăriei tradiționale din Letonia.

Participarea cadrelor didactice și a elevilor la schimburile de experiență pe termen scurt desfășurate în cadrul acestui proiect a reprezentat o oportunitate de dobândire a noi abilități și competențe și de promovare a incluziunii sociale a elevilor cu cerințe educaționale speciale.

Proiectul “European Craft House” este realizat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene în cadrul Programului ERASMUS+, acțiunea cheie 2, domeniul educație școlară – proiecte de schimb interșcolar. Conținutul prezentului material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenția Națională și Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care conținutul informației va fi folosit.